

红星商业福州起航

福州爱琴海购物公园举行品牌商家签约仪式



品牌商家签约仪式

本报讯(记者张彦龙)4月22日,以“爱起航”为主题的福州爱琴海购物公园品牌商家签约仪式暨答谢盛典在福州喜来登酒店隆重举行。

福州爱琴海购物公园是红星商业继北京首个爱琴海购物公园开业之后的又一力作,也是红星商业在福州的首次亮相。红星美凯龙创始人/红星集团董事长车建新先生、福建红星美凯龙置业有限公司董事长刘其财先生、红星地产执行总裁/红星商业副董事长张华容女士等红星商业相关领导盛装出席了此次盛典,现场与东百集团、红星太平洋影院、世纪星滑冰俱乐部、云尚部落高尔夫、孩子王、Agogo KTV、UNIQ-LO、天合婚庆、Aquascutum、CK Jeans、



福州爱琴海购物公园外景

GUESS、initial、DKNY Jeans、UR、FILA、AdidasOriginals、GXG、若可生活馆、星巴克、宴遇、那一家、小天鹅、顺风123、爱玩嘉年华儿童体验馆、悦宝园、悠游堂等多家知名品牌商家进行了合作签约。400多家省

内外优质商户及福州数十家核心媒体共襄盛举,一同见证福州爱琴海时代的来临。

福州爱琴海购物公园拥有得天独厚的地理位置优势,项目位于闽江大道与浦上大道交汇处,是老城区向南尤溪洲大桥第一站,是福州新一轮“南进”发展战略前沿。项目总面积达21万平方米,齐聚购物、餐饮、休闲、娱乐、生活、运动、儿童七大主题功能为一体的城市精致生活新中心,涵盖了国际时尚、精品服饰、特色餐饮、流行百货、4D影院、儿童体验、K歌娱乐、电玩、高尔夫会所、真冰溜冰场、婚庆大世界等主力业态。

东百集团、云尚部落高尔夫会所、红星太平洋影院、天合婚庆、世纪星真冰场、A-GOGO自助KTV、UNIQLO等众多主力店均已签约福州爱琴海购物公园。其中福州首家真冰溜冰场——世纪星真冰场,开业之后将为福州市民带来真冰上的非凡体验。“云尚部落”国内首创室内高尔夫主题会所,将休闲娱乐、商务谈判及时尚运动完美结合。世纪星真冰场和云尚部落高尔夫主题会所作为榕城备受关注的新型业态,亮点十足。

爱琴海购物公园着力为顾客打造爱琴海神话般的浪漫舒适空间。在整体内装设计上以典雅的玫瑰花形态对空间进行点缀,更是福州首家拥有两部飞天梯及四季连廊的大型购物公园。

福州爱琴海购物公园的起航,是红星商业布局第一梯队的战略跨越,势必书写红星美凯龙在商业领域的又一华彩篇章。

业界资讯

OLED电视有望降价

作为下一代显示技术的代表,OLED(有机发光二极管)电视随着面板良品率提升、国产彩电厂商参与推广,有望走向更低的价格。昨日记者获悉,创维今年“五一”将预售55英寸OLED电视,四季度预售65英寸OLED电视,为首家量产上市OLED电视的国内企业。

OLED电视虽被公认为下一代电视,但昂贵的价格一直是制约其普及的最大障碍。此前LG、三星曾推出55英寸OLED电视售价都为1万美元,是同尺寸4K电视的6倍。创维即将预售的曲面OLED电视更是采用了LG Display的OLED面板,55英寸售价为29999元。

也正是OLED的“天价”,使得消费者的接受程度频频受阻,市场普及也难于上加。然而,近日有业内人士称,在迎来大规模的上新潮之后,OLED有望降价。据了解,OLED电视造价“昂贵”主要受良率影响,目前良率正逐步提高。相关业内人士分析,与去年30%的良率相比,OLED面板在良率上的提升超过预期,目前面板厂反馈的消息是,OLED良率已经达到60%-70%,预计明年将达到80%,而这将直接促进OLED价格的走低。(刘琼)

空调行业开门遇冷 一季度销售同比下降

近日,来自相关检测机构公布的数据显示,2014年第一季度中国家用空调终端零售量为660万台,同比下降1.9%,零售额为261亿元,同比下降2.5%,开门遇冷。

相关业内人士表示,第一季度的空调市场处于高位后盘整阶段,整体规模增幅未能达到预期水平。据他分析,这一市场表现的主要原因在于2013年节能惠民政策结束的翘尾作用明显,加之空调变频能效标准的实施,使企业开始库存清理,这些因素的叠加推高了2013年空调的整体规模,由此产生的透支影响在2014年一季度得到了显著体现。同时,2014年春节假期在1月份,元旦、春节两大促销期相对接近,也是同比下滑幅度加大的重要原因。

从数据可以看出,第一季度国内空调市场呈现出两大特点,第一,变频空调销售比例持续升高,截至2014年第一季度,变频空调零售量的占比超过70%。第二,贯流柜机产品渗透率大幅提升接近31.7%,在柜机市场的产品渗透率接近18.9%,增幅明显。

在价格方面,有业内人士认为,节能惠民政策结束后,企业在成本导向下主销三级能效产品,这导致变频产品均价大幅下降。数据显示,变频柜机均价同比下降7.8%,定频柜机均价同比下降3.3%。而主销价格段的上移则有力推动了变频产品均价的上升,其中变频挂机均价同比上升1.4%,变频柜机均价同比上升3.1%。(刘琼)

志高抢先发力,出击五一促销战

每年的五一黄金周都是家电促销最火爆的时候,相信今年也不例外。虽然距离五一假期还有近一周的时间,但拥有强大产品阵容的志高空调已经播起了响亮的战鼓。面对夏季即将到来,空调销售持续走高,志高除了扔出重磅优惠炸弹,同时还坚守着行业首家“零配件终身免费更换”的服务承诺,以贴心的售后服务带给消费者真正的而不仅仅是价格上的实惠。

最给力的价格 感恩钜献 惠动全城

“志高20周年 钜惠海量放送”、“五一节 5.1折”……为回馈20年来消费者对志高空调的支持与厚爱,志高各专卖店、门店及经销商将于五一期间纷纷展开不同形式的促销优惠活动,届时志高空调将遭遇史上最大的抢购热潮。

最给力的产品 亮点颇多 众星云集

赠好礼、大特惠、推新品都是志高本次五一促销的亮点。今年志高针对健康舒适、环保节能、性价比高和易打理等市场需求

强势推出了明星新品,在外观方面实现全新突破,如51款V尊,钢化玻璃面板,立体化机型设计,可谓柜机中的高富帅。功能上,V尊拥有国际知名高效压缩机、大直径离心风轮、超高传热性能的内螺纹铜管和优质的电子膨胀阀四大核心技术,为空调产品提供澎湃动力的同时,也让该产品达到变频2级能效,实现30秒急冷和节能省电得以兼顾。

最给力的服务 零配件终身免费更换

空调在业内被看成是一种半成品,因为它从安装到保养乃至拆移,“终身”离



不开专业服务。志高历来都是大手笔,多次率先改写空调服务的历史,特别是“零配件终身免费更换”的推出,更是登上了全球家电维修的制高点。自志高空调推行“零配件终身免费更换”的终身无忧服务政策以来,得到了消费者的高度肯定和支持,此外还获得了“中国最佳售后服务奖”、“优秀服务先进单位”等多项荣誉。(韩莉)

时尚百盛:五星大礼 一网打尽

百盛诠释了时尚,它让你的生活更美好,无论精神还是物质。绿树阴浓夏日长,楼台倒影入池塘。蕙草芳舒,让我们相惠百盛,共同迎夏之首。

时值五一期间,百盛超值送券礼。流行服饰满200送218/168/108,二楼女装6.8折起,玛丝菲尔兰州独家大型特卖会,全场1-6折,精品内衣满300减50元,化妆品全线满99元减25/20,黄金每克劲减40。

与此同时,活动期间,各楼层还将推出品牌沙龙。2014年4月25日-2014年5月6日,购买化妆品满850元送指甲三件套,满1550元送保温杯,满2150元送电吹风。鞋区任意消费,+25元换购品牌太阳伞,+15元换购拖鞋,+5元换购护理剂。儿童家用区满600送罗莱毛巾/拖鞋;满900送利快生活用具;满1200送飞利浦精美小家电。在时尚百盛购买任意产品满299元即可赠送御鑫快乐城价值50元体验券一张;满499元即可赠送御鑫快乐城体验券两张。

4月26日-4月27日,女正装满1000元送闺蜜袜子;满2000元送旅行壶;满3000元送太阳伞;满5000元送电风扇;满8000元送拉杆箱。男装满2000送计步器;满4000送沙滩椅;满6000送烧烤炉或帐篷。5月1日-5月3日,女休闲满800送50元现金券;满1200送100元现金券;运动品牌满880送天堂伞。另外,在让利促销的基础上,活动期间百盛每天还将进行幸运抽奖,一等奖免单100%(1名),二等奖免单80%(2名),三等奖免单50%(3名)。

(刘琼)

选择“恐惧症”?王府井帮你搞定

美是一种态度,面对美丽的选择,如果你也举棋不定,快来王府井吧。4月25日-5月4日期间,只要在男女服饰、男女鞋、运动、皮具、儿童服饰、玩具、针织内衣、床品专柜现金消费累计满200送200/150电子礼金券,以此类推多买多送。

据了解,此次王府井百货的活动,将涵盖众多品类。4月25日-4月27日内衣区当日现金消费满500元送50元内衣券,满1000元送100元内衣券;同时,单柜现金累计满300立减50;活动期间当天购买化妆品单柜累计满300减50元,600减100元现金,以此类推,多买多减。

与此同时,为了最大限度地回馈老朋友,王府井还将推出“VIP,拒绝平庸”大型回馈活动,4月25日-5月4日期间,王府井VIP会员顾客成功绑定微信微生活会员卡即赠精美礼品(罐装饮料)一份。与此同时,活动期间当日VIP会员顾客购物满500赠2014第三届国际汽车交易会车展门票一张。

另外,活动期间,王府井百货还将携手工行、交行、建行三大银行推出银行专场。凡在5月1日-12月31日期间,持工商银行牡丹卡信用卡可参加工商银行总行在王府井百货组织的“全国万家商户持卡人刷卡随机抽奖活动”;5月1日-5月3日凡在活动期间使用交通银行太平洋卡(太平洋借记卡、太平洋信用卡)在王府井百货(超市除外)刷卡消费,当日单笔刷卡消费满相应金额可获赠相应礼品;4月25日-5月4日凡在活动期间使用建设银行信用卡王府井百货(超市除外)刷卡消费,当日单笔刷卡消费满相应金额可获赠相应礼品。

(刘琼)